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Прокоп није направио раздор између СПС и СНС, већ је само изазвао много коментара,
а Милутин Мркоњић је аутентична личност, каже Славица Ђукић Дејановић.

  

  

Функционерка СПС каже за Кажипрст да препуцавања око Прокопа нису уздрмала
владу, јер "она на важним циљевима ради заједно, комплементарно и синхроно".

  

Како је оценила, у питању су мимоилажења међу појединцима, не на битним и државним
питањима, а жеља СПС је да се настави у истом саставу на истим задацима.

  

"Што се Мркоњића тиче, друг Мркоњић је специфична личност, он је аутентична личност
која на свој начин гради релације. Некада су неки коментари наносили штету, па смо
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морали да објашњавамо", рекла је гошћа Кажипрста. 

  

Ипак, одговарајући на питања, рекла је и да Мркоњићу није поручено да "ћути док не
прођу избори" јер "СПС не функционише тако". 

  

Бивша председница српског парламента је рекла да коментари Бранка Ружића не
производе проблеме. 

  

"Ружић никада није критиковао политику владе и није био против одлука које смо
доносили", каже она. 

  

Како је истакла, логично је да људи који нису из истих политичких опција немају
идентичне ставове, нити их на исти начин вербализују. 

  

"Ми нисмо у овој влади тако што смо сами себе кандидовали. И премијер Александар
Вучић је на једном од наших рођендана рекао да је влада боља, зато што су у њој
социјалисти", рекла је Славица Ђукић Дејановић. 

  

За разлику од Вучића, сада већ бивши министар и један од његових ближих сарадника
Братислав Гашић сматра да је "најгори кадар СНС бољи од најбољег из СПС". 

  

"И као човек и као политичар бежим од тих екстремних оцена. Треба питати те људе шта
је критеријум. Партије функционшу тако што грађани оцењују њихов град, тако да не би
требало трошити енергију на ружне коментаре. Време свађа је далеко иза нас", рекла је
Славица Ђукић Дејановић. 

  

Истакла је и да "грађани не прихватају политичаре који континуирано критикују", али је
рекла да ни новинари "који виде само црно нису драги".

  

 2 / 3



Славица Ђукић-Дејановић: „Друг Мркоњић је специфична личност“, нема неслагања између СПС-а и СНС-а
понедељак, 08 фебруар 2016 18:52

(Б92)

  

  

 3 / 3


